
קרנפים - לומדים פה חשבון

דף עבודה בחשבון לכיתה ח
2חלקמשולשים-פיתגורסמשפט

שווה לסכום ריבועיהם של שני האנכיםמשפט פיתגורס טוען כי ריבוע אורך היתר במשולש ישר זווית

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2

פתרו בעזרת משפט פיתגורס את השאלות הבאות:

במשולש הבא נתונים האורכים הבאים:
AC = 17 ו AB=8
חשבו את שטח המעגל המודגש

כןכמוסמ״ר.3,900ששטחוהבאהטרפזנתון
שלהיקפואתחשבומצלעותיו.2אורכינתונים
הטרפז

אישורללאבתוכןשימושלעשותאולמכורלהעתיק,להפיץ,אין|karnafim.co.ilקרנפיםלאתרשמורותהזכויותכל©
על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח

http://www.karnafim.co.il/?utm_source=pdf_link&utm_medium=referral-f&utm_campaign=pdf


קרנפים - לומדים פה חשבון

נתון הטרפז הבא (אורכי חלק מהצלעות
מופיעים) חשבו את שטחו

חשבו את היקף המשולש

נתון משולש שווה שוקיים. חשבו את היקפו.
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